
اردوگاه آبی

 هواداران استقلال 
بابایی را فراموش نمی‌کنند

پیمان بابایی روز گذشته در باشگاه استقلال 
حضور داشت تا پیرامون مسائل باقی‌مانده مالی 
به توافقاتی دست یابد. او بعد از اینکه از باشگاه 
بیرون رفت، درباره بخشش بخش اعظمی از‌طلب 
خود افشاگری کرد. اقدامی که بدون شک برای 
همیشه در ذهن هواداران این باشگاه باقی خواهد 
ماند. بابایی گفت: »مبلغ شش میلیارد تومان از 
مطالباتم که باقی مانده بود را بخشیدم. این کار را 
به خاطر هواداران استقلال انجام دادم که همیشه 
به من لطف داشتند. در زمین مسابقه، آنطور که 
باید و شاید نتوانستیم به آنها کمک کنیم اما حالا 
با بخشش مقداری از طلبم، قدمی برداشتیم که 
شرایط را برای باشگاه بزرگ استقلال و هوادارانش 
بهتر کنیم.« بابایی ادامه داد: »همچنان با باشگاه 
گل‌گهر تحت قرارداد هستم و باشگاه هر تصمیمی 
بگیرد انجام وظیفه خواهم کرد. فعاً هنوز صحبتی 
نشده که با گل‌گهر ادامه دهم یا به تیم دیگری 
منتقل شوم.« بابایی درباره تجاوزات اخیر نیز این 
جملات را به زبان آورده است: »شهادت هموطنانم 
در تجاوزات رژیم صهیونیستی را خدمت همه مردم 
ایران تسلیت عرض می‌کنم. به همه کسانی که 
در مقابل این تجاوزات ایستادگی کردند، بابت 
دفاعشان از حقوق ایران، خسته نباشید می‌گویم. 
در حال حاضر تمرینات را به صورت انفرادی پیگیری 
می‌کنیم. امیدواریم اتفاقات اخیر تمام شود و هرچه 

زودتر بتوانیم با آرامش به لیگ ادامه دهیم.«
 

موسیمانه، همچنان بدون تیم
پیتسو موسیمانه، سرمربی سابق استقلال که اهل 
کشور آفریقایی جنوبی است از زمانی که ایران را 
ترک کرده هنوز موفق نشده سرمربی تیمی شود. 
موسیمانه تاش داشت دوباره در تیم الزمالک 
مصر زمام امور را در دست بگیرد اما مدیران این 
باشگاه سکان هدایت تیم خود را به سرمربی سابق 
استقلال ندادند تا پیتسو همچنان بدون تیم باقی 
بماند. موسیمانه درعین حال موضوع‌طلب خود 
از باشگاه استقلال را نیز دنبال می‌کند و قصد دارد 
مطالباتش را از این باشگاه دریافت کند. موسیمانه 
در دوران حضورش در استقلال نتایج مطلوبی 
نگرفت و به بدترین شکل ممکن باشگاه را ترک کرد 
و رفت. شاید اگر او در استقلال به مربیگری ادامه 
می‌داد، مدیران این باشگاه هزینه کمتری بابت 

استخدام مربیان متحمل می‌شدند.
 

جدایی مرادمند قطعی شد

طی روزهای گذشته بارها درباره جدایی مرادمند 
خبرهایی از باشگاه استقلال بیرون آمد و روشن 
بود که این بازیکن دیگر جایی در پازل استقلال 
ندارد. روز گذشته سرانجام این خبر از سوی 
باشگاه استقلال نیز تأیید شد تا مشخص شود که 
این بازیکن فصل بعد در ترکیب استقلال حضور 
نخواهد داشت. مرادمند در دوران حضورش در 
استقلال فراز و نشیب‌های بسیاری داشت. او 
گاهی یکی از مدافعان رسوخ‌ناپذیر تیمش بود که 
حتی در دربی‌ها نیز برای تیمش گل زد و گاهی نیز 
به دلیل مصدومیت‌های پی‌درپی و افت فنی از 
ترکیب استقلال دور شد. به هرحال مرادمند از 
استقلال جدا شده تا فضای بیشتری در اختیار 
بازیکنان جدیدی که به استقلال ملحق شده‌اند 
قرار بگیرد و احتمالاً خط دفاع استقلال در فصل 
بیست و پنجم حال و هوای متفاوتی را تجربه کند. 
باید دید که این تحولات آیا در نهایت منجر به 
رشد استقلال خواهد شد یا اینکه ماجرا به همان 

شکل فصل پیش ادامه پیدا خواهد کرد؟!
 

توافق نهایی با اسماعیل قلی‌زاده

اسماعیل قلی‌زاده که فوتبالش را از باشگاه 
سپاهان آغاز کرده و اکنون عضو تیم زیر 20 سال 
ایران است و در این تیم نیز عملکرد مطلوبی از 
خود به‌جا گذاشته با استقلال قرارداد بست. 
این بازیکن روز گذشته به باشگاه استقلال رفت 
و قرارداد خود را به مدت 4 سال با این باشگاه 
منعقد کرد. قلی‌زاده فصل پیش برای شمس‌آذر 
بازی کرد اما دلیل جذب این بازیکن 19 ساله 
این است که جزو استعدادهای مهم در فوتبال 
ایران محسوب می‌شود و هم در تیم زیر 17 سال 
و هم زیر 20 سال ایران بازی کرده و شرایط سنی 
بسیار خوبی برای پیشرفت با پیراهن استقلال 
دارد. قلی‌زاده خریدی است که برای آینده 
بسیار اهمیت دارد و اگر در استقلال به خوبی از 
ظرفیت‌های او استفاده شود، تا سالیان طولانی 
برای آبی‌پوشان اثر مالی و فنی خواهد داشت.
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 خداحافظی با پیراهن استقلال، هدف بزرگ رضاییان

تمدید استراتژیک با شاه‌ماهی

 

رامین رضاییان در یک فصل حضور 
استقلال )فصل  ترکیب  خود در 
یکی  واقع  به  چهارم(  و  بیست 
بود.  بازیکنان  بی‌حاشیه‌ترین  از 
او غالباً در خدمت تیم بود و در 
شرایطی که استقلال بحران‌ها و 
حواشی بسیاری را تجربه می‌کرد، 
او کوشید با حرفه‌ای‌گری و رفتاری 
کاماً در چهارچوب فقط به انجام 
وظایف محوله بپردازد و حرف‌هایش 
را در میدان مسابقه به زبان بیاورد. 
محصول نمایش او در استقلال به 
ثمر رساندن گل‌های پی در پی، ایجاد 
موقعیت‌های گلزنی مناسب و تبدیل 
شدن به بهترین بازیکن تیمش بود. 
به واقع اگر رامین حرفه‌ای تمرین 
نمی‌کرد و اصول را زیر پا می‌گذاشت 
به  تبدیل  سالگی   36 در  هرگز 
برترین بازیکن تیمش نمی‌شد اما 
رامین نشان داد، اگر خوب تمرین 
کنی و مبتنی بر اصول جلو بروی، 
هیچ عامل بازدارنده‌ای در مقابلت 
ایستادگی نخواهد کرد و در بهترین 
وضعیت فنی به کار ادامه خواهی داد. 
به واقع رضاییان نمونه کامل یک 
بازیکن قانونمند بود، بازیکنی که هم 

با رفتار تحسین‌برانگیز خود و هم 
با عملکرد عالی دوباره استقلال را 
مشتری خود دید تا قراردادش با این 
باشگاه مردمی برای مدت یک فصل 

دیگر به تمدید برسد.
حقیقتاً اگر استقلال با رامین رضاییان 

تمدید نمی‌کرد یک بازیکن اثرگذار 
را از کف می‌داد اما مدیران استقلال 
از همان روزهای آغازین پایان لیگ 
وضعیت  پیگیر  چهارم  و  بیست 
رضاییان بودند و از این بازیکن قول 
گرفتند که قراردادش را تمدید کند 

و رامین نیز به رغم آنکه از تیم‌های 
بزرگی پیشنهاد داشت و حتی تراکتور 
نیز خواهان جذب او بود، در نهایت 
پای قول و قرارش با استقلال ایستاد و 
روز گذشته قرارداد خود را به مدت یک 
سال دیگر با این باشگاه تمدید کرد. 

است  ساله   36 اکنون  رضاییان 
و با توجه به آمادگی بالا و انگیزه 
وصف‌ناشدنی قطعاً در فصل آتی 
نیز یکی از بازیکنان اثرگذار تیمش 
خواهد شد و هیچ بعید نیست که او 
37 سالگی خود را نیز به شکلی سپری 

کند که دوباره به یکی از برترین 
بازیکنان استقلال و حتی لیگ برتر 
تبدیل شود. اینکه رامین تا چه سنی 
می‌تواند در اوج باشد سؤالی است که 
در آینده پاسخش را دریافت خواهیم 
کرد اما تردید نباید داشت که اگر 
رامین در فصل بیست و پنجم نیز 
عملکرد مطلوبی از خود به جا بگذارد 
قراردادش برای یک فصل دیگر نیز 
با استقلال تمدید خواهد شد تا 
این بازیکن به احتمال بسیار زیاد 
با پیراهن استقلال از میادین فوتبال 
خداحافظی کند. هدفی که در ذهن 
رامین نیز نقش بسته و او قصد دارد 
با پیراهن آبی از فوتبال خداحافظی 
کند. البته رامین دست‌کم علاقه‌مند 
است که دو فصل دیگر به فوتبال 
حرفه‌ای ادامه دهد و چه بسا او آن 
قدر بدرخشد که امیر قلعه‌نویی در 
ماه‌های منتهی به شروع جام جهانی 
فوتبال، نام او را در میان بازیکنان 
دعوت شده به تیم ملی نیز قرار دهد 
تا شاید رامین سومین جام‌جهانی 
دوران حرفه‌ای خود را نیز تجربه کند. 
به هر حال تمدید قرارداد با رامین 
رضاییان به عنوان یکی از 3 بازیکن 
کلیدی که در روزهای اخیر نام‌شان 
بارها مطرح و گفته شد که در آستانه 
عقد قرارداد با استقلال قرار دارند، 
امتیاز بزرگی برای آبی‌ها محسوب 
می‌شود تا همچنان از داشتن یک 
بازیکن با انگیزه، گلزن، گلساز و 
کاملاً در خدمت تیم، بهره‌مند باشند 
و چه بسا در فصل جاری قهرمانی 
لیگ برتر را نیز با همین ابزار مهم 

به دست آورند.
آیا رامین بعد از تصاحب جام حذفی 
با استقلال، جام قهرمانی لیگ برتر را 
نیز با استقلال در دستان خود لمس 

خواهد کرد؟!
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گزارش یک

سرمربی ما حمایت خوبی از مردم ایران داشت

تاجرنیا: امیدوارم محرومیت ساپینتو کم شود
تمدیدی‌های بعدی را بشناسید

چشمی و حسینی در حال چانه‌زنی با استقلال

روز گذشته علی تاجرنیا، رئیس هیأت 
مدیره باشگاه استقلال بازدید کوتاهی 
از روزنامه ایران داشت. حضور نماینده 
تام‌الاختیار هلدینگ خلیج‌فارس در 
مؤسسه ایران سبب شد سؤالاتی درباره 
وضعیت ریکاردو ساپینتو از رئیس هیأت 
مدیره استقلال پرسیده شود. علی تاجرنیا 
رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال 
پیرامون سرنوشت محرومیت ریکاردو 
ساپینتو سرمربی این تیم اینطور پاسخ 
داد: »ساپینتو محرومیت چهار ماهه 
دارد. ما درخواست اعاده دادرسی دادیم 
و با توجه به اینکه این مربی، در دوره 
جنگ تحمیلی 12 روزه رژیم صهیونی با 
حمایت مردم ایران عملکرد خیلی خوبی 

را از خود نشان داده است، امیدواریم 
فدراسیون فوتبال درخواست ما را بپذیرد 
و محرومیت سرمربی استقلال کاهش 
پیدا کند.« ریاست هیأت مدیره باشگاه 
استقلال درباره اینکه برخی رسانه‌ها در 

روزهای اخیر خبر از لغو محرومیت این 
مربی پرتغالی داده و حتی مدعی شدند 
که ساپینتو به طور کامل بخشیده شده 
است، گفت: »بازار شایعات داغ است؛ 
کسی یا کسانی ادعای بخشیده شدن 
محرومیت ساپینتو را در فضاهای مختلف 
پخش می‌کنند اما ما در هیچ کجا چنین 
ادعایی نکردیم. صرفاً درخواست دادیم تا 

به این مسأله رسیدگی شود.«
با توجه به اینکه خود تاجرنیا بخشش 
ساپینتو از سوی فدراسیون فوتبال را 
تکذیب کرده باید منتظر اطلاع‌رسانی 
دقیق فدراسیون فوتبال در این خصوص 
بود. چیزی که کاملاً ‌واضح و روشن است 
اینکه به طور قطع ساپینتو به دلیل 
حسن رفتار و حمایت از مردم ایران از 
سوی فدراسیون فوتبال با بخشش مواجه 
خواهد شد. حال اینکه میزان بخشش 

چه اندازه باشد، روشن نیست.

رامین رضاییان ظهر چهارشنبه به باشگاه 
استقلال رفت و قرارداد خود را با این 
باشگاه تمدید کرد. انتظار بود که سید 
حسین حسینی و روزبه چشمی نیز 
قرارداد خود را با باشگاه استقلال تمدید 
کنند، اما ظاهراً این دو بازیکن بر سر 
دریافت دستمزد با باشگاه استقلال به 
توافق نهایی نرسیده‌اند و تمدید قرارداد 
با این باشگاه را به روز‌های آتی موکول 

کرده‌اند.
البته اختاف آشکاری میان باشگاه 
استقلال و این دو بازیکن وجود ندارد. 
چشمی و حسینی که رابطه مطلوبی هم 
با یکدیگر دارند به دنبال ماجراجویی 
خاصی نیستند و هر دو به دنبال تداوم 

حضور در استقلال هستند، اما در این 
میان اختلاف‌هایی وجود دارد که در 
روز‌های آتی حل خواهد شد و این دو 
بازیکن نیز با باشگاه استقلال قرارداد 

نهایی را امضا خواهند کرد.
بنای باشگاه استقلال این بود که همزمان 

قرارداد این سه بازیکن را تمدید کند، 
اما به دلیل اینکه هنوز میان دو 
طرف چانه‌زنی‌هایی وجود دارد، 
تمدید قرارداد به روز‌های آتی 

موکول شده است.
به هرحال باید به این موضوع 
مهم اشاره داشت که جای 
نگرانی وجود ندارد و هر دو 
با  را  خود  قرارداد  بازیکن 
استقلال امضا خواهند کرد. 
آنچه برای استقلال اهمیت 
دارد اینکه در جذب نفرات 

جدید قوی عمل کند.

نقل و انتقالاتمصاحبه اختصاصی

نقل قول

احتمال موفقیت سرمربی پرتغالی زیاد است

نیکبخت واحدی: پرونده‌های بزرگتر از ساپینتو حل شده است

مذاکرات مثبت و امیدبخش پیش می‌رود

کریمی اولویت ساپینتو در خط میانی

علیرضا نیکبخت واحدی درباره بازگشت 
ساپینتو به استقلال این واکنش را نشان 
داده است: »ساپینتو برای دومین بار 
هدایت استقلال را برعهده گرفته‌ که 
با توجه به شناختی که از فوتبال ایران 
ــود.  ــتی ب ــم درس ــت تصمی ــم داش ــن تی و ای
استقلال این‌بار وقت را تلف نکرد و زود 
با یک مربی اسم ‌و رسم‌دار وارد مذاکره 

شد. ساپینتو به کار تیمی و بازی جمعی 
اهمیت می‌دهد. احتمال آنکه او این 
به مراتب  از قبل باشد  بار موفق‌تر 

ــت.« ــتر اس بیش
نیکبخت معتقد است که می‌شود از کنار 
ــال  ــرد: »فوتب ــور ک ــاپینتو عب ــت س محرومی
ما پر از قوانین خاص است. خدا را 
ــود از  ــه بش ــم ک ــره داری ــدر تبص ــکر، این‌ق ش
این محرومیت عبور و آن را حذف کرد. 
ــده،  ــل آم ــی کام ــا آگاه ــاپینتو ب ــم س مطمئن
مسأله محرومیت خیلی برای باشگاه 
خیلی  پرونده‌های  ما  نیست.  بزرگ 

بزرگتری هم داشتیم که به‌راحتی حل 
شدند. این هم به نظرم در همان مسیر 
قرار خواهد گرفت. شاید در نهایت 
ــود.  ــیده ش ــا بخش ــد ی ــش یاب ــاه کاه آن ۴ م
ــازی اول  امیدوارم که ساپینتو از همان ب
بتواند روی نیمکت بنشیند. اگر هم 
نه، قطعاً یک راهکاری برای این مسأله 
پیدا خواهند کرد. شاید جریمه شخصی 
باشد، شاید تعلیق، اما مطمئناً راهی 

هست.«
پیشکسوت استقلال درباره جذب عارف 
ــح را  ــن توضی ــا ای ــد رزاقی‌نی ــی و محم آقاس

می‌دهد: »تا اینجا دو ملی‌پوش جذب 
شدند و استقلال جای آزمون و خطا 
نیست، بازیکنانی را می‌خواهد که با 
آنها بوی قهرمانی بدهد. خوشحالم که 
باشگاه حرفه‌ای اقدام کرده، از طرفی 
حالا که تیم سرمربی دارد با نظر او 
بازیکنان جذب می‌شوند. ساپینتو قطعاً 
می‌داند دنبال چه بازیکنانی است و 
به باشگاه اعام کرده،  را  نیازهایش 
امیدوارم باشگاه هم دست او را باز بگذارد 

تا بازیکنان مدنظرش را جذب کند.«
انتخاب  درباره  استقلال  پیشکسوت 

ــن  ــز ای ــی نی ــس آکادم ــوان رئی ــی به‌عن اقبال
جمات را به زبان آورد: »ما اسم آکادمی را 
یدک می‌کشیم ولی خیلی‌ها بلد نیستند 
بازیکن بسازند. بیشتر دنبال کارخانه 
بازیکن‌سازی،  نه  پول‌سازی هستند، 
اما آقای اقبالی انسانی سالم هستند 
و این را در سال‌ها فعالیت‌شان نشان 
داده‌اند. من آن زمان هم که مربی 
بودند از شخصیت او لذت می‌بردم. ولی 
همان‌طور که گفتم، در این دوره و زمانه 
که گرگ‌ها حضور دارند، باید کمی هم 

شیطنت و از آن ویژگی‌ها داشت.«

 توضیح جلالی درباره حضور در باشگاهیک زمین دیگر در اختیار استقلال
مسئولان باشگاه استقلال در تلاشند برای فصل جدید 
لااقل این تیم مشکل زمین تمرین نداشته باشد. با توجه 
ــتقلال  ــار اس ــواره در اختی ــازی هم ــر حج ــپ ناص ــه کم ــه اینک ب
قرار دارد و منعی برای تمرین در این محل نیست، باشگاه 
استقلال دیگر زمین‌های تمرین را نیز مدنظر قرارداده تا در 
اختیار تیم قرار دهد. درباره زمین پژوهشگاه نفت پیش‌تر 

باشگاه استقلال رایزنی‌هایی انجام داد تا در صورت لزوم از 
آن بهره بگیرد اما به تازگی گفته شده که زمین شماره 4 
ورزشگاه آزادی نیز مد نظر استقلال است تا در آن به انجام 
تمرینات خود بپردازد. به این ترتیب استقلال در فصل 
بیست وپنجم هرگز مشکل محل تمرین نخواهد داشت 

وبا فراغ بال تمرین خواهد کرد. 

ــر  ــتقلال حاض ــگاه اس ــته در باش ــی روز گذش ــل جلال ابوالفض
شد. حضور این بازیکن در باشگاه استقلال اما سؤالات 
متعددی را به وجود آورد که چرا و به چه دلیل این بازیکن 

به ساختمان باشگاه استقلال مراجعه کرده است. 
جلالی اما خود به این سؤال پاسخ داد و بعد از اینکه 
ــرای  ــه ب ــرد ک ــام ک ــگاران اع ــه خبرن ــد، ب ــارج ش ــگاه خ از باش

تحویل مدارک خود در باشگاه حاضر شده است. ظاهراً 
استقلال قصد دارد برای سفر خارجی اقداماتی انجام دهد 
ــدارک  ــا م ــه ت ــگاه رفت ــه باش ــز ب ــی نی ــل جلال ــن دلی ــه همی و ب
خود را تحویل دهد و از سفر استقلال جا نماند. احتمالاً 
ــور  ــن کش ــد و در ای ــد ش ــه خواه ــور ترکی ــی کش ــتقلال راه اس

ــرد. ــد ک ــا خواه ــی برپ اردوی تدارکات

 استقلال در خط میانی تغییراتی خواهد 
داشت. جایی که در سال‌های گذشته به 
ــور  ــده و حض ــل ش ــم تبدی ــن تی ــیل ای ــنه آش پاش
همچون  بی‌کیفیتی  و  معمولی  بازیکنان 
به  را بشدت  اوضاع  رضاوند و نیک‌نفس 
سود رقبا پیش برده بود. گرچه شاید برخی 
از جریان‌ها تاش کنند، عملکرد این دو 
بازیکن را در استقلال مثبت جلوه دهند، اما 
پر واضح است که نه رضاوند و نه نیک‌نفس 
هیچ محبوبیتی میان هواداران استقلال 
ندارند و عملکردشان به حدی معمولی بوده 
ــود  ــش خ ــوش از نمای ــره خ ــک خاط ــی ی ــه حت ک

در استقلال در ذهن هواداران این باشگاه به 
یادگار نگذاشته‌اند.

در چنین شرایطی باشگاه استقلال نیز راه 
درست را در پیش گرفته و قصد دارد این تیم 
را از بند بازیکنان معمولی رها سازد. جدایی 
رضاوند حاصل همین تفکر بود چرا که این 
بازیکن در مذاکراتی هم که داشت درخواست 
ح کرد و در نهایت  مالی نامتعارفی را مطر
باشگاه استقلال نیز آب پاکی را روی دست 
این بازیکن ریخت تا او به سمت دیگری برود. 
ــتقلال  ــران اس ــز مدی ــس نی ــر نیک‌نف ــاره زبی درب
ــد  ــن ندارن ــن بازیک ــور ای ــداوم حض ــه ت ــی ب تمایل

و قصد دارند خط میانی این تیم را در فصل 
ــد  ــر کنن ــی پ ــور بازیکنان ــا حض ــم ب ــت و پنج بیس
که از لحاظ کیفی در مرتبه بالاتری نسبت به 

ــند. ــته باش ــرار داش ــا ق ــن نام‌ه ای
یکی از این بازیکنان که ریکاردو ساپینتو 
نیز تأکید بسیاری روی حضورش در ترکیب 
استقلال دارد، علی کریمی است. کریمی 
در واقع جزو بازیکنانی است که ساپینتو 
به عنوان اولویت عقد قرارداد در لیست 
پیشنهادی خود به باشگاه استقلال ارائه 
داده است. البته مهدی قایدی و حتی محمد 
ــاپینتو  ــای س ــت اولویت‌ه ــز در فهرس ــی نی محب

قرار داشتند که این دو بازیکن اعام کردند 
ج از ایران  قصد دارند فوتبال خود را خار

ادامه دهند.
ــری  ــت امیدوارکننده‌ت ــا وضعی ــی، ام ــی کریم عل
دارد و چنانچه باشگاه استقلال بتواند رضایت 
باشگاه کایسری اسپور ترکیه را به دست آورد، 
حضور کریمی در ترکیب استقلال لیگ بیست 
و پنجم دور از ذهن نخواهد بود و احتمال 
اینکه او دوباره با پیراهن استقلال در لیگ 

برتر دیده شود بسیار زیاد است.
روز گذشته سیگنال‌های مثبتی از باشگاه 
ترکیب  در  کریمی  حضور  بابت  استقلال 

آبی‌ها ارسال شد و باید دید در روز‌های آتی 
ــکل  ــرات ش ــن مذاک ــه ای ــتقلال ب ــگاه اس ــا باش آی
حقیقی‌تری خواهد بخشید و او دوباره پیراهن 

ــر؟! ــا خی ــرد ی ــد ک ــن خواه ــه ت ــتقلال را ب اس
بدون شک حضور کریمی می‌تواند بخشی 
از نیاز‌های استقلال در خط میانی را که در 
ــان  ــار بازیکن ــاً در اختی ــته عموم ــال‌های گذش س
بی‌کیفیتی همچون رضاوند و نیک نفس 

ــد. ــرف کن ــوده، برط ب
به  نیز  نیم‌نگاهی  استقلال  باشگاه  البته 
پروژه بازگرداندن اندونگ نیز خواهد داشت 
و موضوع جذب این بازیکن را دنبال می‌کند.

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار


